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PRESIDENTE: Vereador Môrcio José Pereirs de Olioeira
10 SECRETÁRIO: Veread.or José Edson de Polioa
2a SECRETÁRIA : Vereodora Maria Auxiliadoro. B. Lucena Sô

Aos cinco (od dias do mês de maio do Ano de Dois Míl e Vinte e Três (zoz7),
às dezessete (tD horas, na sala das sessôes Plenârío Vereador Antônio Cosme
Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal, sítuado à Rua Damião
Monteíro de Sousa, número quatorze (t4), centro. Compareceram os
Senhores (as) Vereadores (as): JOSÉ EDSON DE PAIVA, erlrólnO aSSrS
DE HOLANDA FREITAS, PAULO , NDREASO DE LUCENA, JOSÉ
ADALBERTO NUNES NÊCO, MAKIA AT]XILIADORA BESERRA LUCENA
sÁ, cÍctno ADALBERT) MAR7UES wANA, AFRÂNI? GURGEL DE
LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor Presid.ente declarou aberta a
Sessâo, registrou e agradeceu a presença do Senhor Alcíuan Paulino suplente
de Vereador, e da Senhora María das Graças de Olíueira secretária de
educação, seguidamente justifi.cou a ausência do uereador llbírací Gomes,
conttnuando com os trabalhos suspendeu a sessão por alguns minutos para a
Secretária fazer alguns esclarecímentos sobre a lei no. 5o5/zozz. Reaberta a
sessõo solícttou a díspensa da leitura da ata da Sessõo realizada em
28.04.2027, quefoí aceito. No Exoediente d.o Dio: Constou da leitura das
mensagens ao PL no, ooS,oog/2o25. 22 de maio de 2025. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal e da mensagem ao PL no. oo4/zozg -
Márcío José Pereíra de Oliueira - Presídente, Alrânio Gurgel de Lucena -
Vice-Presidente, José Edson de Paiua - Prímeiro Secretárío, Maria
Auxiliadora Besena Lucena Sá - Segunda Secretária, No Grande
Expediente: Seguindo com os trabalhos o Senhor Presidentefalou temos
02 Projetos de Lei do Executiuo e ot Projeto de Lei do Legislaüuo para serem
entregue aos Senhores Vereadores e encaminhado para as comlssoes
comp etentes, contínuando
aos PL no o23 e

falou quero aqui pedir a dispensa das co
PL no oo4/zo27 que de ímediato foi "':;?:í,w
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ATA DA NONÁ §ESS,4O ORDINÁKIA DO PRIMEIRO PENODO
LEGISLATTVO DA CÂUent MUNTCTZAL DE ?ORTALEGRE/RN,
REALIZADAAOS CINCO (od DIA DO MES DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL
EWNTEETpÊS@o29.
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mesmo em üotação. Projeto de Lei no ooz/zozs, - Fíxa
dos se bíto do Poder Legislatiuo municipal a
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seguidamentefez a leitura dos mesmos. Proieto de Lei no. oo8/zozg - z5
de abril de zoz3. Proieto de Lei no. ooq/zozs, - oz de maio de 2o27.José
Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito municipal. Projeto d.e Lei no.
oo4r/zozs - 02 de maio de zoz3. Dando continuidade o Senhor
Presidentefalou temos 01 Projeto de Lei para ser discutido e uotodo, e
temos a leitura do parecer conjunto das Comissões e solicitou a
Verea.dora Maria Anxiliadora Presidente e relqtorc ncs comissões para
fazer a. leitura do mesmo. REUNIÃO DA COMISSÃO:
LEGISLAÇÃO, JT]STIÇA E REDAÇÃO FINAL, FINANÇAS E
ORÇAMENTO. PROCESSO: E.otz/zozg. IIITE.RESSÁ-DO:
PTODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN. Salos
das Comissões, oS de maio de zoz3. Afrânio Gurgel de Lucena -
Presidente do. Comissão de Legislaçã.o, Justiça e Redação Final, José
Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de Paiua -
Membro. MarÍa AttxÍliadora Beserra Lucenq Sô. Presidente e Relatora,
Cícero Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, Antônio Ássu de
Holanda Freitas - Membro. Continuando colocou o mesmo em
discussão. Discuüu a matéia os Senhores Vereadores Afrânio Lucena e
Adalberto Rêgo. Seguidamente o Senhor Presidente colocou o mesmo em
uotação. Proieto de Lei no ooz/zozz - Autoriza o poder executiuo a abrir
crédito adicional especial no ualor de Rg tzt.ooo,oo (cento e uinte e um mil
reaís), e dó. outras prouídências. z5 de abil de zoz3. José Augusto de Freitas
Rêgo - Prefeito Municípal. Dando contínuidade o Senhor Presidente
falou temos 02 Projetos de Lei para serem discutidos e uotodos,
seguidamente colocou o PL no. oog/2o25 em discussão. Díscutíu a
matéria os Senhores uereadores Adalberto Rêgo, Afrânio Lucena e o
presídente Márcio José, em seguida o Senhor presidente colocou o mesmo
em uotaçõo. Proieto de Lei no ooo/zozt - Dispõe sobre o salório mínimo
dos seruidores públicos do município de Portalegre a uiger a partÍr de to de
maio de zoz3 e dâ outras prouídências. oz de maio de zozg. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Continuando o Senhor Presidente
colocou o PL no. oo4/2o25 em discussõ.o. DíscutÍu a matéria os Senhor
uereador Adalberto Rêgo, em seguida o Senhor Presid.ente colocou o
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to de maio de zoz3 e dá outras prouidências. Márcío José Pereíra de Oliueira
- Presidente, A{rânio Gurgel de Lucena - Vice-Presidente, José Edson de
Paiua - Pimeiro Secretário, Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá -
Segunda Secretária. Na conünuidade o Senhor Presidente facultou a
palaura aos Senhores Vereadores. Usando a paloura o Veresdot
Adalberto Rêgo saudou a todos os colegas Vereqdores e demqis
presentes e falou, gostario de registrar nesta tarde/noite mais um
centenârio na. cidq.de de Portalegre o que honra muito q cidade, Dona
maria Joaquina (Lilia) que completou 7oo anos ontem, uai ter missa
domingo, uma comemoração, gostaría de registrar em nome desta
Casa e que esta enuiasse uma moção honrosa de congratulação a
mesmo em homenagem pelos 1oo enos, esüue com ela ontem, sua
uitalidade é impressionante, a memória, as histórias bem contadas,
chegar a loo anos daquele jeito é muito bom, eufi.quei impressionado,
portanto quero aqui parabeniza-la que DEUS a conserre com aquela
saúde de ferro. Usando a poloura o Senhor Presidente falou será
encaminhada a moçõ.o a dona Lilia. Usando o palaura o Vqesdor
Afrãnio Lucerts. soudou a todos os colegas uereqdores e demeis
presentes e falou, nq uerdade completados os 7oo anos já é moüuo de
orgulho paro- o município principalmente quando são pessoas de

famílias numeroso.s que tiueram um hktórico de necessidade, de luta, de
trabalho mais pesado, a data em si, a comemoração dafamília jô. é um
ponto muito forte para se comemorar, nõ.o se completa 1oo anos
soztnho, o muntcípio completa junto. Dona Ltlia é minhq. amiga, els me
Iiga, conuerso com ela sempre que posso e muito me alegraua quando
sempre na missa eu sentaua um pouco afrente dela e quando eufaltaua
ela já reclamaua no. semana seguinte, então além de ser amiga é mõ.e
da colega Lucineide Marcelino pessoa muito bacane, como o üereador
Adalberto falou uma pessoo que tem todas as faculdades mentais
perfeita, parabenbo a mesma e que DEUS a abençoe com muitq. saúde e
paz. Usando a palaura o Vereador Antônio Ássis saudou a todos os
colegas Vereadores e demqis presentes falou eu fui cobrado essa
semana que o secretaria do município a questão do horário que
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porqug dessa mudanço, então peço um esclarecimento oo gestor.
Usando nouamente palaura o Veread.or \ftãnio Lucenafalõu pelo
momento do falecimento de Manoel Pereira. da Siluq seu Mqnoel- das
galinhas, já foí Vereador e presidente desta Casa, o mesmo nasceu aqui
em Portalegre dia o9/tt/tgg6, foi uereador em 02 mandatos, um àm
1975 a 1977, 1977 porque o mandato ia até março, e de tg77 a tg9g, e
contínuando fez uma pequeno explanação sobre a uida do mesmo.
Usando a palaura o Vereq.d.or Adolberto Rêgo falou gostaria de
somar ao Vereador Afrônio por seu Mqnoel das galinhas como era mais
conhecido, que ele também foi professor, teue a iniciatiua d.e ajudar o
pró-ximo quando cs coiscs eram mais dificeis, gostaria juntamente com
t9do7 .os uereadores_ que fosse encaminha.do uma moçã.õ d.e pesar paro o
família em nome desta casa. usando a palaura o Senhoi preiidente
falou quero complementar as palauras dos colegas e dízer que já tínha
pontuado a questõo da moção para a família e que será encaminiada, por
ter sido um exgmplg e parlamentar nesta Casa, em relação a ínformação d.o
uereador Antônío de Geraldo a gente pede aqui ao uereador Aãalbertó Rêgo
líder do gouerno explicaçã.o pela mudança de horó.rio do funcionamento âa
farmácia bó.síca, lá tem um comunicado mas nõo tem uma justtficatiua e a
populaçõ.o fíca questíonando o porque, entõo Vossa Excelênc{a leue essa
mensagem e nos traga uma informação concreta. Usando nouamente a
palaura o Veresdor Ad.alberto Rêgo fatou com certeza trarei com
maior prozer na próxima sessõo trago o resposta. Na Ordern d.o Dia:
Co-nstou dos mesmos Projetos, Projetos de Lei no. oo7/2o25, do projeto de Lei
no. oo9/zoz3 do Executíuo e do Projeto de Leíno. oo4/zoz3 do iegislatiuo,
ora apresentados submeüdos a primeira e única discussõ.o e uota[ão, esses
foram uotados separadamente e aprouados por unanimídade de uotos dos
Senhores Vereadores presentes. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
Presidente agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, seruidores da
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Casa demais presentes e declarou encerrada a presente Sessão que para
constar laurou-se a presente ata que depois de lida e aprouada segue abaixo
assinada por todos os Senhores (as) Vereadores (as) presentes. Portaleg
P.N, o5 de maio de zoz3. Eu José Ed"son de Pa.iaa - Primeiro Secretário
Mesa que a mand,ei assíno e subscreuo-me. Ç
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roséEdsondePaiua-<)"f -tJf .t-rü..-fi*r/*--
Prímeiro Secretáio

,11,;-t* -.Í*L-Márcio José Pereira de Oliuei
Presidente

Afrânio Gurgel de Lucena----
Vice-Presídente

Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá

Vereador

José Adalberto Nunes Rêgo------
Vereador

Paulo Andreaso de L
Vereador
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Segunda Secretária

Cícero Adalberto Marques Viandií'-,Í-z4a'"2--/-W'É{2-/í.á1,---/-/-:-{/.1{í:z-t---vereador ,van{..r-o,-o-Árér á- z"-áà<*,.---

Antônio Assis de Hotanda FreorrhuJw.,r- Ao'M /g !úw, ,/, {urlu

u""n{ffi&-Art"-ú!4w,--/r--k-"r.zw-"

Portalegre(RN) o5 de maio de zozg.
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